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   ОБЩИНА  БОЙЧИНОВЦИ ОБЛ. МОНТАНА
                   ( п.к. 3430 гр. Бойчиновци     кмет: ( код 09513 / 22 - 36 
                     ул.”Г.Генов” №2

  

    ( факс: код 09513 / 25 - 84

                   www.boychinovtsi.bg                                   e-mail: munb@mail.orbitel.bg 

ЗАПОВЕД

                                                   № 091А/20.03.2020г.                              

На основание чл. 44, ал. 2 и чл. 44, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, във връзка с чл. 63, ал. 4 от Закона за здравето, обявеното с Решение от 13.03.2020 година на Народното събрание на Република България извънредно положение, в следствие  на усложняващата се епидемична обстановка, свързана с разпространението на COVID19 на територията на страната и Заповед РД-01-143/20.03.2020 г на министъра на здравеопазването, относно въвеждане на противоепидемични мерки, считано от 00,00 часа на 21.03.2020 г на територията на община Бойчиновци, 
Н А Р Е Ж Д А М:

I. Въвеждам следните протовоепидемични мерки на територията на община Бойчиновци, считано от 00,00 часа на 21.03.2020 г:
1. Да не се предприемат пътувания, които не са наложени от полагане на труд, здравословни причини на пътуващия или негови близки, завръщане на настоящия или постоянен адрес. Това се удостоверява със служебна бележка от работодателя или служебен документ - карта, медицински документ, документ за самоличност. 
II. Забранява се на лица до 60-годишна възраст да посещават хранителните магазини и аптеките във времето от 8,30 до 10,30 часа всеки ден.
III. Лицата над 60-годишна възраст да посещават хранителните магазини и аптеките във времето от 8,30 до 10,30 часа всеки ден.
Контролът по изпълнението на заповедта възлагам на заместник кметовете на община Бойчиновци - Таня Петрова  и Бисер Методиев и на полицейските служители Участък Бойчиновци. 
Копие от настоящата заповед да се връчи за сведение и изпълнение на посочените длъжностни лица, на кметовете на кметства и кметските наместници в община Бойчиновци управителите на хранителни магазини и аптеки на територията на община Бойчиновци. 
СВЕТЛИН СРЕТЕНИЕВ /п/
Кмет на Община Бойчиновци

